SOAL Ujian Nasional  2007

MATEMATIKA (paket 19)

KODE A

Bilangan Bulat

UN 2007 (A)

1. Suhu mula-mula sebuah ruangan -5oC. Setelah penghangat ruangan dinyalakan, suhunya naik menjadi 20oC. Besar kenaikan suhu ruangan tersebut adalah ....

a. -25 oC


c. 15 oC

b. -15 oC


d. 25 oC

Bilangan Pecahan

UN 2007 (A)

2.
Ina membagiakan 12 kg kopi kepada beberapa orang. Jika tiaporang mendapat 
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 kg kopi, maka banyak orang yang menerima kopi adalah ....


a. 3 orang


c. 24 orang


b. 16 orang

d. 48 orang

3. 
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d. 10

Perbandingan
UN 2007 (A)

4. Untuk membuat 36 pasang pakaian, seorang penjahit memerlukan waktu selama 60 hari. Jika penjahit tersebut bekerja selama 70 hari, berapa pasang pakaian yang dapat dibuat ?


a. 24 pasang
c. 48 pasang


b. 42 pasang
d. 54 pasang

5. Seoang pemborong memperkirakan dapat menyelesaikan suatu pekerjaan dalam waktu 11 bulan dengan 96 orang pekerja. Karena suatu hal pekerjaan itu harus selesai dalam waktu 8 bulan, maka pemborong tersebut memerlukan tambahan pekerja sebanyak....


a. 26 orang

c. 36 orang


b. 28 orang

d. 38 orang

Aritmetika Sosial
UN 2007 (A)

6. Seorang pedagang menjual sebuah sepeda seharga Rp 600.000,00. sebelum dijual sepeda tersebut diberi aksesori seharga Rp 100.000,00. Bila harga beli sepeda Rp 400.000,00, maka persentase keuntungan adalah ...


a. 50%


c. 25%


b. 40%


d. 20%

Barisan Bilangan
UN 2007 (A)

7. Pada pelajaran olahraga siswa dikelompokan menjadi menjadi 2 baris. Baris pertama adalah siswa dengan nomor absen ganjil dan baris kedua adalah siswa dengan nomor absen genap secara berurutan. Nomor absen siswa yang ke-12 pada baris pertama adalah ...


a. 11


c. 23


b. 13


d. 25

Persamaan dan Pertidaksamaan
UN 2007 (A)

8. 
Penyelesaian dari pertidaksamaan 
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(x-4) adalah ....

a. x 
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c. x 
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[image: image14.wmf]³

 17

Operasi Pada Bentuk Aljabar
UN 2007 (A)

9. Hasil dari (3x – 4)(2x + 5) adalah ....


a. 6x2 – 7x – 20
c. 6 x2  - x – 20


b. 6 x2 + 7x – 20
d. 6 x2  + x  - 20

10. Bentuk
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Himpunan
UN 2007 (A)

11. Dari sejumlah anak diteliti tentang permainan kegemaranya. Hasil yang tercatat adalah 18 anak gemar bermain sepakbola, 4 anak gemar bermain bola voli, 6 orang anak gemar bermain sepak bola maupun voli, jika 5 anak tidak gemar sepak bola maupun volley, banyak anak yang diteliti adalah ....


a. 31 orang

c. 41 orang


b. 37 orang

d. 43 orang

RELASI
UN 2007 (A)

12. Pehatikan gambar berikut !


Relasi dari himpunan A ke himpunan B adalah ....

a. faktor dari
c. kuang dari

b. lebih dari
d. Setengah dari

13 Perhatikan grafik !

Dengan modal Rp 900.000,00 berapa keuntungan yang diperoleh ?

a. Rp 120.000,00
c. Rp 135.000,00

b. Rp 130.000,00
d. Rp 150.000,00

14. Diketahui sistem persamaan 3x + 3y =13 dan 2x – 4y = 14. Nilai dari 4x – 3y = ...

a. -16


c. 16

b. -12


d. 18

15. Haga 3 jeruk dan 4 mangga adalah       Rp 12.500,00, sedangkan harga 5 jeruk dan 3 mangga yang jenisnya sama adalah Rp 13.500,00. Jika Ali ingin membeli 4 jeruk dan 2 mangga, berapa rupiah yang ia harus bayar ?


a. Rp 8.500,00

c. Rp10.000,00


b. Rp 10.000,00

d. Rp10.500,00

Persamaan Garis
UN 2007 (A)

16.Persamaan garis lurus yang sejajar dengan garis -3x + y – 2 = 0 dan melalui titik (3,-1) adalah ...

a. 3x + y – 8 = 0
c. x + 3y = 0

b. 3x – y – 10 = 0
d. X – 3y – 6 = 0

Sudut

UN 2007 (A)

17.
Perhatikan gmbar berikut ini !


Besar sudut R adalah ....

a. 84o


c. 75o
b. 79o


d. 70o
Bangun Datar dan Teorima Pythagoras
UN 2007 (A)

18. Perhatikan gambar berikut !


Kelilig bangun di atas adalah ....

a. 27 cm


c. 17 cm

b. 19 cm


d. 14 cm

Lingkaran
UN 2007 (A)

19. Diketahui dua lingkaran yang berpusat di P dan Q dengan panjang jari-jari masing-masing 7 cm dan 2 cm. Jika jarak titik pusat kedua lingkaran 13 cm, maka panjang garis singgung persekutuan luarnya adalah ...

a. 12 cm


c. 8 cm

b. 10 cm


d.7 cm

20. Perhatikan gambar !

Teorima pythagoras yang berlaku adalah ...

a. (AB)2 = (AC)2 + (BC)2
b. (AC)2 = (AB)2 - (BC)2
c. (BC)2 = (AC)2 + (AB)2
d. (BC)2 = (AB)2 - (AC)2
Kesebangunan

UN 2007 (A)

21. Perhatikan gambar dua segitiga berikut !



Nilai x = ....

a. 6,7 cm


c. 12,6 cm

b. 8,4 cm


d. 14 cm

22.

Segitiga PQR kongruen dengan segitiga PTS, dan panjang UQ= 12 cm. Selisih St dan PT adalah ....


a. 40 cm

c. 12 cm


b. 28 cm

d. 8 cm

VOLUM DAN LUAS SISI BANGUN RUANG
UN 2007 (A)

23. Perhatikan gambar kubus ABCD.EFGH !


Banyak diagonal ruangnya adalah ...

a. 2


c. 6

b. 4


d. 12

24. Disediakan kawat sepanjang 10 meter untuk membuat model kerangka balok dengan ukuran panjang 20 cm, lebar 17 cm, dan tinggi 13 cm. Banyak model kerangka yang dapat dihasilkan adalah ...


a. 4


c. 6


b. 5


d. 7

25. Perhatikan gambar !

Tinggi limas 12 cm, luas pemukaanya adalah ...


a. 260 cm2


c. 360 cm2

b. 340 cm2


d. 520 cm2
26. Alas suatu prisma berbentuk belahketupat yang kelilingnya 52 cm dan panjangsalah satu diagonalnya 24 cm. Jika tinggi prisma 15 cm, maka volum prisma adalah ....


a. 9.360 cm3

d. 1.800 cm3

b. 3.120 cm3

d. 600 cm3
27.
Sebuah drum berbentuk tabung dengan tinggi 1 m, dan panjang jari-jarinya 35 cm, berisi penuh dengan minyak tanah yang akan dibagikan sama banyak kepada 70 orang warga masyarakat. Setiap warga masyarakat mendapat minyak tanah sebanyak .... 
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a. 7,75 liter

c. 3,5 liter


b. 5,5 liter


d. 2,75 liter

Garis-garis sejajar

UN 2007 (A)

28. Perhatikan gambar !


Pasangan sudut yang tidak sama besar adalah ....


a. 
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A1  dan 
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 B3
b. 
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A4  dan 
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c. 
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d. 
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29. Diagram berikut menunjukan data tentang kegemaran siswa berolehraga di sekolah.








Banyak siswa yang gemar sepak bola 65 orang. Banyak siswa yang gemar bersepeda adalah ....

a. 40 orang

c. 55 orang

b. 45 orang

d. 60 orang

30. Tabel dibawah menunjukan dua nilai ulangan matematika dari sekelompok siswa.

	Nilai
	Frekuensi

	4

5

6

7

8
	4

2

6

5

3


Banyak siswa yang memperoleh nilai lebih dari nilai rata-rata adalah ....

a. 3 orang


c. 8 orang

b. 5 orang


d. 14 orang
Pembahasan Soal UN 2007 A

1. Jawban C


5 + 20 = 25

2. Jawaban D
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3. Jawaban B
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4. Jawaban B


36 
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x 
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5. Jawaban C


11 

96
8 x
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X = 132


Tambahan pekerja yang diperlukan adalah 

132 – 96 = 36 orang

6. Jawaban D

Harga Beli = Rp 400.000,00 + Rp 100.000,00 
= Rp 500.000,00
Harga Jual



= Rp 600.000,00

Untung = Harga Jual – Harga Beli
= Rp 600.000,00 – Rp 500.000,00




= Rp 100.000,00

Persentase Untung = 
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7. Jawaban C

Barisan Pertama 1,3,5,7,9,11,13,15,17,19,23,25

Jadi Suku ke 12 adalah 23

8. Jawaban  C
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9. Jawaban B


(3x - 4)(2x + 5) 
= 6x2 + 15x – 8x – 20




= 6x2 + 7x – 20

10. Jawaban C
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11. Jawaban C


12. Jawaban A

13. Jawaban C


600.000 


90.000
900.0 x
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14. Jawaban D


3x + 3y = 3    x 2     
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 6x  + 6y  = 12


2x – 4y = 14  x 3
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 6x – 12y = 42





18y   = -36





    Y  = -2


3x + 3y = 3    x 4     
[image: image55.wmf]Û

 12x  + 12y = 12


2x – 4y = 14  x 3
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 6x –    12y = 42





    18y  = 54





        x  = 3

4x – 3y
 = 4.3 – 3.(-2)


= 12 + 6 = 18

15. Jawaban C

Misal Harga sebuah jeruk x

Dan Harga sebuah mangga y

3x + 4y = 12.500

5x + 3y = 13.500


3x + 4y = 12500    x 5     
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 15x  + 20y = 62.500


5x +39  = 13.500   x 3     
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 15x + 9y    = 40.000





             11y =22.000





                 y = 2.000




3x + 4y = 12500    x 5     
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 9x  + 12y = 37.500


5x +39  = 13.500   x 3     
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 20x + 12y= 54.000

-11x           = - 16.500

                                               x = 1.500
 
Harga 4 jeruk dan 2 mangga adalah

4 x Rp 1.500,00 + 2 x Rp 2.000,00 = Rp 10.000,00

16. Jawaban B

Dua buah garis sejajar maka gradienya sama m1 = m2
Dua buha garis saling tegak lurus hasil kali gradienya = -1

Atau m1 x m2 = -1

-3x + y – 2 = 0 gradienya (m1 = -
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 = 3)

Karena garis yang dimaksud sejar dengan

 garis -3x + y – 2 = 0

maka m2 = 3

melalui titik (3,-1) maka x1 = 3 dan y1 = -1

       y – y1
= m(x – x1)
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y – (-1) 
= 3(x – 3)
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y + 1

= 3x – 9
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= 3x – 10
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3x – y – 10 = 0

17. Jawaban B
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R = 180º
2x + 45 + (3x – 5) 
= 180º

2x + 3x + 45 – 5
= 180º

5x + 40

= 180º

X

= 28o
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R
= 3x – 5



= 3 x 28 – 5



= 79o
18. Jawaban B










K = 4+1+1+1,5+1+1+4+1+1+1,5+1+1
= 19

19. Jawaban A

R1
= 7 cm

R2
= 2 cm

P
= 13

Sl =.......?

Sl2 
= p2- (R1 – R2)2


= 132 – (7-5)2


= 169 – 52


= 169 – 25



= 144

Sl
= 
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Sl
= 12

20 Jawaban C

21. Jawaban B
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22.  Jawaban D



ST2 
= PS2 – PT2


= 402 – 242


= 1.600 – 576



= 1.024

ST
=
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ST – PT = 32 – 24 = 8

23. Jawaban B

24. Jawaban B


Satu kerangka balok memerlukan kawat sepanjang 4(20+17+13) = 200 cm = 2m

Jadi Kerangka balok yang terbentuk sebanyak 10 : 2 = 5

25. Jawaban C

TQ2
 = TP2 + PQ2


= 122 + 52


= 144 + 25



= 169

TQ
= 
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Luas segitiga TBC = 
[image: image75.wmf]65

13

10

2

1

=

x

x


Luas Limas = Luas Alas + 4 x Luas segitiga sisi tegak


= 10 x 10) + 4 x 65


= 100 + 260


= 360


26. Jawaban D

Lihat segitiga COD

DC2
= OC2 + OD2
132
= OC2 + 122
= OC2 + 144

OC2
= 169 – 144

OC2
= 25
OC
= 5 cm,   maka AC = 10 cm

Luas Alas = 
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27. Jawaban B
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V = 
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V = 383.000 cm3

V = 385 liter

Jadi tiap warga memperoleh minyak sebanyak


385 : 70 = 5,5 liter

28. Jawaban D

29 Jawaban B


360 –(130+ 60 +80) = 90o
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30. Jawaban C

	Nilai
	Frekuensi
	N x F

	4

5

6

7

8
	4

2

6

5

3
	16

10

36

35

24

	
	20
	121


Rata-rata = 
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Jadi banyak siswa yangmemperoleh nilai diatas nilai  6,05 adalah 5 + 3 = 8 orang.
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